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СЪОБЩЕНИЕ



Уважаеми Дами и Господа,

В изпълнение на чл.101б, ал.3 от Закона за обществените поръчки, приложено Ви изпращаме съобщение за обществена поръчка:
 
Възложител: СОУ „Елин Пелин“, с. Руен, общ. Руен, обл. Бургаска
Обект на поръчката: Строителни и монтажни работи
Предмет на поръчката: “Извършване на ремонтни дейности по три обособени позиции -  саниране на южна фасада на училищната сграда, ремонт на ограда и дворно пространство северна част, ремонт на подови покрития в класни стаи”, както следва: 
І-ва обособена позиция - „Саниране на южна фасада на училищната сграда ”
ІІ-ра обособена позиция - „Ремонт на ограда и дворно пространство северна част”
ІІІ-та обособена позиция - „Подмяна на подови настилки в класни стаи – поставяне на гранитогрес по подове“
[bookmark: _GoBack]Поканата е публикувана на сайта на агенцията по обществени поръчки - www.aop.bg, раздел "ПУБЛИЧНА ПОКАНА" под уникален код 9040805, където може да се получи допълнителна информация относно изискванията за участие и спецификата на поръчката. Приложенията към поканата са публикувани в http://ruen.sharepoint.com/, Профил на купувача.
Прогнозна стойност на поръчката: 134 000 лв. без ДДС.
Оферти за участие в процедурата могат да се подават до 16.00 ч. на 30.04.2015 г. на адреса на Възложителя – с. Руен, ул. „Първи май“ № 12.
Офертите ще бъдат отворени на 04.05.2015 г. в 10.00 ч. от комисия, назначена от Възложителя, в сградата на СОУ „Елин Пелин“, с. Руен (кабинет на ПД по АСД).



ЗОРКА ПЕТКОВА
Директор
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