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РАЗЯСНЕНИЕ

На основание чл.189 от Закона за обществените поръчки Ви представяме отговор на поставен въпрос относно документацията за участие в ОП с предмет:
„Ремонт на класни стаи и коридори – 3-ти етаж, Ремонт на класна стая и коридор - сутерен в сградата на Су „Елин Пелин”, с.Руен“, както следва:



Въпрос:
Относно образец 9 - списък  на персонала и ръководния състав, които ще изпълняват поръчката от обявената от Вас ОП  Ремонт на класни стаи и коридори- 3-ти етаж, ремонт на класна стая и коридор- сутерен в сградата на СУ „Елин Пелин”, с. Руен, моля пояснете само за техническите лица ли се отнася или трябва да се опишат и да се приложат договори и на всички работници? 

Отговор:
[bookmark: _GoBack]Съгласно т. 6.1.ОЦЕНКА НА ТЕХНИЧЕСКАТА ОФЕРТА, Показател ТП1. Ефективност на организацията и управлението на обекта от  Методиката за определяне на комплексната оценка, участниците получават определен брой точки в замисимост от 

„Участникът разполага с постоянен експертен технически състав за управлението на обекта, доказано с изискуемите документи. 
Участникът разполага с постоянен брой работници доказано с изискуемите документи“
Т.е. участниците следва да опишат работниците си на постоянен трудов договор, ако разполагат с такива и да приложат доказателствени документи.
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