ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

 ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО СЪСТЕЗАНИЕ С ПРЕДМЕТ:

“Специализиран превоз на учители от СУ „Елин Пелин“, с.Руен през 2017 г. по маршрутно разписание“,

Специализирания превоз на учители следва да бъде изпълняван съгласно изискванията на Закона за автомобилните превози, Наредба №33 от 1999 г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на РБ, Закона  за движение по пътищата и други нормативни актове, отнасящи се до организацията на автомобилния транспорт.

Обществен превоз на пътници на територията на Република България може да се извършва от физически и юридически лица, регистрирани като търговци, които притежават лиценз и други документи, които се изискват от закона и Наредба №33 от 03.11.1999г. за обществен  превоз на пътници и товари на територията на Република България.
Предметът на поръчката се изпълнява съгласно чл. 61 от Наредба №33/ 03.11.1999г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на РБ
· водачите да отговарят на изискванията на чл. 18 от Наредба №33 от 1999г. за обществен превоз на пътници и товари на територията на РБ;

· Съгласно разпоредбата на чл. 78 от Закона за автомобилните превози при извършване на превози на пътници с автобуси, трябва да се спазват изискванията на: Регламент /ЕО/ №561/2006 на Европейския парламент и на Съвета за хармонизиране на някои разпоредби от социалното законодателство, свързани с автомобилния транспорт; Регламент /ЕИО/ № 3821/85 на Съвета относно контролните уреди за регистриране на данните за движение при автомобилен транспорт;

· Лицата, извършващи автомобилни превози да спазват изискванията, предвидени в чл. 88 от Закона за автомобилните превози;

· Преди началото на всеки работен ден водачите на автобуси следва да преминат предпътен медицински преглед за здравословно състояние, а автобусите – на предпътен технически преглед.

· Оборудването с устройства за ограничаване на скоростта на автобусите трябва да бъде съобразено с изискванията на чл. 89д, ал.3 от Закона за автомобилните превози.

· Автобусите подлежат на задължителен преглед за проверка на техническата им изправност на всеки 6 месеца, както е предвидено в чл. 147, ал.3 от Закона за движение по пътищата. Прегледът се извършва по реда, предвиден  в чл. 30, ал. 1 на Наредба № Н-32/ 16.12.2011г. за периодичните прегледи за проверка на техническата изправност на пътните превозни средства;
· Транспортните средства да са технически изправни, което се удостоверява периодично от техническо лице;

· Транспортните средства да са съгласно изискванията на  отрасловата нормала за качеството на транспортното обслужване;

· Транспортните средства трябва да гарантират комфорт и да се осигури висока култура на обслужване;

· Да не се извършва едностранни промени в организацията на превозите;

· Да се спазват всички изисквания свързани с безопасността на движение при извършване на автомобилните превози;

· Да се извършват превози само при наличие на всички превозни документи.
· Да се осигури маршрутно разписание за превозите.

